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БІБЛІОТЕКА ЯК ОСВІТНІЙ ПРОСТІР: РОЗКРИТТЯ МОЖЛИВОСТЕЙ 

ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Серед тенденцій, притаманних українському суспільству, особливого 

значення набувають сучасні реформи, орієнтовані на забезпечення якісно нової 

системи освіти. У здійсненні таких освітніх реформ основним є створення 

особливого освітнього середовища для розвитку особистості здатної до 

самореалізації. Сутність освітнього простору вивчали науковці: Г. Балл, І. Бех, 

Н. Бойчук, Є. Бондаревська, Н. Гонтаровська, С. Максимова, О. Пєхота, 

В. Рибалка, В. Семиченко, В. Сєріков, С. Сисоєва, Б. Цимбалару, Т. Цюман та 

інші [1]. 

Науковці, досліджуючи сутність освітнього простору, розглядають його 

як складне утворення, що складається з простору кожного учасника освітнього 

процесу для задоволення їх освітніх потреб. Тому дослідники трактують 

освітнє середовище, як частину життєвого, соціального середовища 

особистості, яка виявляється у сукупності усіх освітніх факторів, що 

безпосередньо або опосередковано впливають на розвиток особистості [2]. 

Бібліотека завжди була серцем навчального середовища, місцем, де 

здобувачі знаходять знання, інспірацію та можливість для розвитку. Сучасна 

бібліотека, однак, вийшла далеко за межі традиційних обмежень, 

перетворившись на динамічний освітній простір, який пропонує набагато 

більше, ніж просто книги. 

Завдяки цифровим технологіям та Інтернету, бібліотеки стали 

платформами для необмеженого доступу до різноманітних навчальних 

ресурсів. Здобувачі можуть переглядати електронні книги, наукові журнали, 

бази даних та онлайн-курси, незалежно від свого місця проживання. Це 

відкриває нові можливості для самостійного навчання та дослідження. 

Сучасна університетська бібліотека стає центром активного навчання, де 

здобувачі можуть брати участь у воркшопах, тренінгах та майстер-класах. Ці 

заходи сприяють розвитку креативності, аналітичних навичок та здатності до 

критичного мислення. Вони також надають можливість здобувачам 
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спілкуватися, обмінюватися досвідом та поглиблювати знання в певних 

областях. 

Бібліотеки не лише стимулюють дослідницьку активність здобувачів, але 

і виконують важливу роль у супроводженні цього процесу, надаючи засоби та 

підтримку на різних етапах наукової роботи. Бібліотеки мають доступ до 

широкого спектру актуальних джерел інформації, які є важливими для 

проведення наукових досліджень. Це включає наукові журнали, бази даних, 

електронні книги та інші документи, які допомагають дослідникам отримувати 

потрібну інформацію для своїх проектів. 

Бібліотекарі зазвичай є досвідченими фахівцями у пошуку та оцінці 

інформації. Вони надають консультації щодо вибору джерел, рекомендують 

стратегії пошуку, а також допомагають у визначенні достовірності та 

актуальності даних. Це особливо важливо у сучасному світі, де інформація 

надто обширна та швидко змінюється. 

Бібліотеки відіграють важливу роль у підтримці дослідницької діяльності 

здобувачів, надаючи доступ до необхідних ресурсів та надаючи фахову 

підтримку у проведенні наукових досліджень. Оформлення наукових 

досліджень відповідно до встановлених стандартів є важливою складовою 

частиною наукової роботи. Бібліотеки надають підтримку у складанні 

бібліографічних списків та форматуванні посилань у відповідності з вимогами 

наукових видань. 
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БІБЛІОТЕРАПІЯ В ДОШКІЛЬНІЙ ПЕДАГОГІЦІ: ПЕРСПЕКТИВИ ТА 

ЗАСТОСУВАННЯ 

Бібліотерапія є формою психотерапії, яка використовує літературні 

тексти для підтримки психічного здоров’я людини. Цей підхід має своє коріння 

в античній Греції, де література використовувалася для лікування душі. 

У XX столітті ідея бібліотерапії почала активно розвиватися та 

отримувати наукове обґрунтування. З’явилися перші наукові дослідження, які 

підтверджували ефективність цього методу у психотерапевтичній практиці. 

Бібліотерапія була визнана як ефективний інструмент для підтримки 

психічного здоров’я, зниження рівня стресу, подолання депресії та підтримки 
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